多姿多彩经八路街道之三

提升党建组织力 增强群众自治力

经八路街道共驻共建共治共享打造"幸福街区"

本报讯 2019年,经八路街道 秉承以人民为中心的发展理念,以 党的建设统揽工作全局,以提升社 会治理能力为目标,抓基础、立长 远,扎实推进各项工作有效落实。

进一步强化区域化党建,党工 委组织力显著提升。利用工作交 流、民情走访、主题教育征求意见 等方式,帮助辖区单位解决困难。 加大对"两新"党组织的领导力度, 组建"两新"党组织联盟,每月一个

轮值党组织召集主题活动。疫情 防控期间,"两新"党组织负责人纷 纷第一时间从居家隔离的家乡为 街道捐赠各种防护物品。疫情期 间接受党组织、党员、群众捐赠物 品52批、资金28万余元。

进一步探索志愿者队伍建 设,群众自治能力显著增强。坚 持依靠群众推进工作落实,在工 作中不断提升居民自治水平。在 老旧小区改造中,临时党支部的

居民全程参与、主动作为,经八路 3个无主管院拆墙合院,院内12 家开了20多年的住改商一举关 闭,300平方米违建全部拆除,为 200户居民加装了暖气,市场化 管理的物业收费率达90%以上。 打造的经六路、经七路、纬一路示 范道路,得到辖区群众和单位的 高度认可。

进一步强化战斗堡垒作用,共 驻共建共治共享局面初步形成。

街道成立楼院临时党小组,提出 "我的家园我来看",与辖区党员、 居民一道主动到卡点值守。辖区 党组织、党员、居民个人积极捐款 20万元、捐物52批慰问值守人员。

2020年,街道仍将以加强服 务功能、推进社会治理水平治理 能力的提升为总目标,以"三项工 程、一项管理"为抓手,努力推进 街区建设,紧紧围绕"幸福街区打 造"目标,以人民公仆的姿态,想 群众所想、办群众所需、解群众所 难,将老旧小区改造、道路改造与 服务群众功能紧密结合起来,同 步规划同步实施,争取在今年完 成黄河路以南、文化路以东片区 的整体提升,完成8条道路和55 个老旧小区的改造,实现从道路 到街道再到街区的转变,争取把 经八路辖区打造成有高度、有质 量、有温度、宜居宜业的幸福街 区。记者 鲁慧

杨金路街道多举措助复工

省委组织部调研非公党组织促进复工复产情况

本报讯 近日,省委组织部 非公经济组织和社会组织工作 处一行到杨金路街道信大捷安 党支部调研,了解非公党组织在 企业复工复产中的作用。

一行人先后参观了信大捷

安生态展厅、党建活动中心,听 取了信大捷安在坚持自主创新、 筑基信息安全、服务万物互联等 方面的讲解,并表示肯定。

记者 鲁慧

通讯员 司文可

多措并举引领企业有序复工

本报讯 近日,郑州信大捷 安信息技术股份有限公司正式 分批复工,杨金路街道通过快速 沟通、政策解答、现场指导等多 种举措,积极推动企业复工进 程。为做好所有员工的细致排

查,支部采取分包制,每位党员 负责12名员工的详细情况,每 日统计个人健康状况、返程路 线、交通方式等。

记者 鲁慧 通讯员 司文可

筑牢严密防线,确保学生安全返校

本报讯 4月13日是初三学 子复学的第一天,为全力做好辖 区校园复学工作,坚决把疫情阻 挡在校外,杨金路街道高度重 视,班子成员、村"三委"干部、巡

防队员站在一线,实施分包联系 机制,构筑严密防线,确保老师 和学生安全进校园。

记者 鲁慧 通讯员 李国丽

人大代表深入基层 了解群众所思所想

本报讯 受新冠肺炎疫情影 响,杨金路街道每月10日常态 化开展的"人大代表接待选民 日"活动被迫暂停了两个月。随 着疫情防控形势持续向好,4月

14日,街道人大代表一改往日 "接待室"形式,从走进来到走出 去,从下楼宇到进社区,了解群众 所思所想,收集辖区民情民意。 记者 鲁慧 通讯员 孙志方

取消百年庙会 相约明年再见

本报讯 疫情关键时期,杨 金路街道为全力做好疫情防控 工作,取消了原本热闹的庙会。 早在3月初,新庄村、徐庄村、马 林村通过微信群、朋友圈等方式

告知群众庙会取消,并加大对通 往小区的管控力度,对前来赶庙 会的商户一一劝返。

记者 鲁慧 通讯员 刘秀秀

文明祭扫 别样清明一样情

本报讯 受疫情影响,杨金 路街道通过公告宣传栏、微信 群、短信等媒介提醒村民清明 期间暂停祭扫活动,动员各村 组村民倡导鲜花祭祀、网络祭

扫、家庭追思等文明环保祭祀方 式,确保在疫情关键时期,让群 众拥有一个安全、文明、绿色、健 康的清明节。

记者 鲁慧 通讯员 李国丽



兴达路街道全力奋进谋发展

谋划推进2020年工作

本报讯 4月26日下午,兴 达路街道召开2019年度目标总 结暨 2020 年工作谋划推进 会。回顾2019年重点工作、经 济等目标完成情况、受表彰情 况,明确了2020年的奋斗目标

和工作任务。

会上,街道党工委书记孔之见 强调,要加强党建引领。要完成 各项经济指标。要强抓城市精 细化管理。

记者 鲁慧 许晨晨

强化服务意识 为非公企业保驾护航

本报讯"我们一定要继续 指导好辖区非公企业的正常复 工,为他们送政策、送优惠、送 服务,巩固好防疫成果。"4月 28日,兴达路街道党工委书记 孔之见走访辖区非公企业河南 乾方建筑安装有限公司时再三 强调。

兴达路街道强化服务意识, 坚决做到疫情防控和复工复产 两不误。复工筹备到位;防疫落 实到位;政策宣传到位。

截至目前,辖区非公企业已 全部复工复产,复功率100%。 记者 鲁慧

通讯员 杨娇艳 许晨晨

真抓实干强基础 全力奋进谋发展

本报讯"我们一定要按照 会议精神和有关要求,全力推进 街道各项工作再上一个新台 阶。"近日,兴达路街道党工委书 记孔之见对街道全体党员干部 再次强调。

兴达路街道提出三项措施 全力推进街道发展:加强党建引 领;强力推进项目建设;主抓生 态建设。

记者 鲁慧 通讯员 薛王颖 马文静

人大代表献良策 传递民声促发展

本报讯 近日,兴达路街道 党工委组织开展"代表接待选民

选民们踊跃发言,积极向 代表畅谈社情民意,主要反映了

马渡村绿化带毁坏影响美观、防 汛路渣土车噪声及扬尘等问 题。人大代表们耐心听取问题, 并对所反映的问题做好详细记 录和解答。记者 鲁慧

强化党建引领 助力学生复学路

本报讯"咱再演习一遍吧, 看看还有没有漏洞,学生复学可 是马虎不得的!"4月24日,兴达 路街道马渡小学的校园内辖区党 员志愿者和老师们正认真地演练 着学生即将复学的流程……

兴达路街道强化党建引领, 抓实党建组织力,发挥党员战斗 力,扩大群众号召力,助力学生

记者 鲁慧 通讯员 许晨晨

为辖区优抚对象送温暖

本报讯 为响应市"爱满绿 城·乐享郑州"向低保、低收入、 特困、优抚等四类救助对象每人 发放500元红利性消费券活动, 4月24日,兴达路街道各包村部 门第一时间将消费券送至辖区 优抚对象手中,并向他们解释消 费券的使用注意事项。截至目 前,共为辖区70名优抚对象发 放红利性消费券35000元。

记者 鲁慧 通讯员 冯彦杰

烟草院社区

关爱残疾人士

本报讯 4月27日上午, 杜岭街道烟草院社区第二网 格内烟草院社区卫生服务站 里,在场的每一位残疾人士 的心里都是美滋滋的。烟 草院社区党支部、红烛党员 志愿者服务队联合烟草院社 区卫生服务站共同举办的这 场连续5天专为辖区残疾人 士义诊活动,着实温暖了大家 的心。

大家做着测血压和前期 初步诊疗环节,现场提供的项 目有中药熏蒸、针灸刺血、拔 罐治疗、正骨等治疗方式。 记者 鲁慧

荣华社区

打卡绿色种植

本报讯 近日,南阳新村 街道荣华社区绿城妈妈项目 开展了"绿色生活 美化家 园"种植打卡活动。

随着社工线上活动通知 的发布,居民开始纷纷晒出自 己这几天刚种的绿植。有含 苞待放的康乃馨,有小小的南 瓜苗和番茄苗,还有水培的芋 头和金钱草,更有可爱的多肉 盆栽,包含了鲜花、蔬菜、盆栽 等,多种多样。记者 鲁慧

文化路一小 翰林校区

开展主题班会

本报讯 近日,金水区文 化路第一小学翰林校区一年 级八班通过钉钉平台班级群, 在班主任徐老师的带领下开 展了以"清明节"为主题的班 级学习活动。

在学习活动中,同学们通 过观看视频,了解了"清明"习 俗礼仪。通过本次活动的学 习,同学们了解了源远流长的 中国传统文化。记者 鲁慧